


Forside AB 2022 BOM Forside AB 2022 BOM Date 30-03-2023

Side 1

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Forside AB 2022 BOM - Date 30-03-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

Forside AB 2022 BOMForside AB 2022 BOM 1

40168020 Bom 24->24m AB kpl. m.afv AB2d 2016-> 2

40160303 Bom 24m AB yder V. 2-delt m. afv. 2016-> 3

40160304 Bom 24m AB yder H. 2-delt m. afv. 2016-> 4

40200011 Bom 24m AB inder venstre 2013 <-> 5

40200012 Bom 24m AB inder højre 2013<-> 6

40230002 Bom væskesystem 24m yderbom 7

40160401 Bom afvigerled 10h V 2016-> 8

40160402 Bom afvigerled 10h H 2016-> 9

40220001 Bom tårnkomponenter 24-28m 10

40230001 Bom væskesystem 24m inderbom 11

Side 1

Forside AB 2022 BOM

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40168020 Bom 24->24m AB kpl. m.afv AB2d 2016-> Date 12-04-2023

Side 2

B C

D E

5

6

8 7

12

11

13

9

10

14

A

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom 24->24m AB kpl. m.afv AB2d 2016-> - Date 12-04-2023

Psc Pos Psc Number Name Price NoteNote

1 3 90100001 Slangebeskyttelse Ø50mm gul

1 5 2 90210112 Vantskrue M16 galv gaffel/gaffel

1 6 2 90210115 Vantskrue M12 galv gaffel/gaffel 

1 7 2 90214112 Wire 24m inderbom 3,78m AB 8mm m/plast

1 2 90210118 Sjækel 10 mm (3/8"x7/16") 1T

1 8 2 90214086 Wire 24m yderbom 7,56m  AB 6mm

1 2 90210118 Sjækel 10 mm (3/8"x7/16") 1T

1 9 2 90334788 Forbindelsesstang t/ afblændning.

1 10 2 90330050 Afblændingsklap bom 16-28m

1 11 2 90330051 Montagestykke t. forbindelsestang

1 12 2 90330571 Støtte f. yderbom AB

1 13 2 90334790 Forbindelsesled t. afblændingsklap

1 14 2 90330011 Splitbolt Ø16x262  

1 A 1 20200048 Mærkater bom 2 ledet 

1 B 1 40160303 Bom 24m AB yder V. 2-delt m. afv. 2016->

1 C 1 40200011 Bom 24m AB inder venstre 2013 <->

1 D 1 40200012 Bom 24m AB inder højre 2013<->

1 E 1 40160304 Bom 24m AB yder H. 2-delt m. afv. 2016->

2 90335060 Ringbly 400 grams- 46mm hul

Side 2

40168020

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40160303 Bom 24m AB yder V. 2-delt m. afv. 2016-> Date 04-05-2023

Side 3

1

6

7

8

4

B

10

5

11

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom 24m AB yder V. 2-delt m. afv. 2016-> - Date 04-05-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 1 1 90800066 Bomrør 6000mm Ø150xØ150 37h H/V Alu

1 4 1 90330647 Beskyttelsesbøjle ydrerør V x ny

1 90330646 Vinkel 40 gr. Ø25 rør x ny

4 90210245 Bolt M10x25 A2 buttonhead x ny

1 5 1 90330088 Afstandstand for bom AirB. V

1 90330652 Beslag f. afstandstand AB - CC

1 90330126 Beslag, afstandstand venstre

1 90330133 Vinkel t. beslag f. afstandstand

2 90210209 Bolt M8x20 FZB 8.8 ubryst us indv-6kt

2 90210333 Bolt M10x30 FZB 10.9 ubryst us indv-6kt

2 90210055 Møtrik M10 FZB låse

2 90214407 Skive M10 FZB Facet

2 90210054 Møtrik M8 FZB låse

2 90214406 Skive M8 FZB Facet

1 90804083 Gummibuffer til bom ny

1 6 1 90320758 Endeprop Ø 150 t. bom x ny

3 90210060 Selvskærende skrue 4,2x19 mm Torx A2 x

1 7 1 90330278 Bånd Ø150 V 2016->

1 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst

3 90214407 Skive M10 FZB Facet

2 90210055 Møtrik M10 FZB låse

1 90210023 Bolt M10x45 FZB 8.8 ubryst

1 8 1 90335119 Drejeled 2 fold V, 3 fold H Ø160

1 90210129 Smørenippel M6x1 mm selvsk. lige/h1

8 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst

8 90214407 Skive M10 FZB Facet

8 90210055 Møtrik M10 FZB låse

8 90210332 Skive M10 FZV 10,5x30x2,5

1 10 1 90330641 Afvigerled bomdel V Ø140 2019->

3 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

6 90214407 Skive M10 FZB Facet

3 90210055 Møtrik M10 FZB låse

1 A 1 40230002 Bom væskesystem 24m yderbom

1 B 1 40160401 Bom afvigerled 10h V 2016->

1 90214115 Wire afv Ø8x3,3m AB24/CC24/AH30/

1 90310080 Fjeder afvigerled FZB 2016->

1 11 2 90900212 Markeringsrefleks 423 x 423 mm H/V selvk

Side 3

40160303

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40200011 Bom 24m AB inder venstre 2013 <-> Date 12-04-2023

Side 5

1

2

3

4

5

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom 24m AB inder venstre 2013 <-> - Date 12-04-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 1 1 90800063 Bomrør 4919mm Ø200xØ200 31h H/V Alu

1 2 1 90330431 Tårn f. bom venstre AB      

4 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

4 90210055 Møtrik M10 FZB låse

8 90214407 Skive M10 FZB Facet

2 90330602 Adaptor-skive f. tårn

2 90210056 Møtrik M12 FZB låse

2 90214408 Skive M12 FZB Facet

1 3 1 90330267 Yderforing 2 fold V, 3 fold H Ø188 Alu

1 90100020 Pakning bomrør Ø180x238x230x20

9 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst

7 90210055 Møtrik M10 FZB låse

14 90214407 Skive M10 FZB Facet

2 90230010 Møtrik M10 FZB

1 4 1 90330429 Bomanker AB      

1 90330428 Overslag for bomanker AB      

2 90210023 Bolt M10x45 FZB 8.8 ubryst

5 90214407 Skive M10 FZB Facet

3 90210055 Møtrik M10 FZB låse

1 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst

1 5 1 90335116 Foring 2-delt V Ø188 Alu

8 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst

8 90210055 Møtrik M10 FZB låse

16 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 A 1 40220001 Bom tårnkomponenter 24-28m

1 B 1 40230001 Bom væskesystem 24m inderbom

Side 5

40200011

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40200012 Bom 24m AB inder højre 2013<-> Date 12-04-2023

Side 6

1

2

3

5

4

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom 24m AB inder højre 2013<-> - Date 12-04-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 1 1 90800063 Bomrør 4919mm Ø200xØ200 31h H/V Alu

1 2 1 90330432 Tårn f. bom højre AB      

4 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

4 90210055 Møtrik M10 FZB låse

8 90214407 Skive M10 FZB Facet

2 90330602 Adaptor-skive f. tårn

2 90210056 Møtrik M12 FZB låse

2 90214408 Skive M12 FZB Facet

1 3 1 90330270 Yderforing 2 fold H ,3 fold V Ø188 Alu

1 90100020 Pakning bomrør Ø180x238x230x20

9 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst

7 90210055 Møtrik M10 FZB låse

14 90214407 Skive M10 FZB Facet

2 90230010 Møtrik M10 FZB

1 4 1 90335115 Foring 2-delt H Ø188 Alu

8 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst

8 90210055 Møtrik M10 FZB låse

16 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 5 1 90330429 Bomanker AB      

1 90330428 Overslag for bomanker AB      

2 90210023 Bolt M10x45 FZB 8.8 ubryst

5 90214407 Skive M10 FZB Facet

3 90210055 Møtrik M10 FZB låse

1 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst

1 A 1 40220001 Bom tårnkomponenter 24-28m

1 B 1 40230001 Bom væskesystem 24m inderbom

Side 6

40200012

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40230002 Bom væskesystem 24m yderbom Date 12-04-2023

Side 7

2 1

3 4
5

6

7

10

8
11

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom væskesystem 24m yderbom - Date 12-04-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 1 15 90326060 Drypstop 2011-> grøn db. 

14 90340054 Fordelerslange bom Ø6,3x190mm

18 90326070 Fordeler 2015-> grøn/gul db.

1 2 4 90326055 Drypstop 2011-> grøn enk. højre

1 90326071 Fordeler 2015-> gul/gul enk.

1 3 37 90320083 Eurofoil forstøver kompl. 2000->

1 4 18 90340053 Mellemslange bom Ø10x310mm

2 90329520 T-stykke FMM 1/4''x10mmx10mm ARAG

4 90210237 Slangeklemme Cobra 16/8 W4

1 5 19 90326020 Slangeholder 16 mm enkelt WOPF

19 90215001 Pinolskrue M6x25 mm rustfri

1 6 4 90320084 Slangeholder 12 mm, enkelt WOPF

5 90215001 Pinolskrue M6x25 mm rustfri

1 7 2 90320602 Slangeholder 10mm dobb. hvid

2 90215001 Pinolskrue M6x25 mm rustfri

1 8 2 90210355 Rør sv. Ø10x1mm L=4900 A2

1 10 1 90320192 Slangeholder 16 mm dobb. grøn

1 90210020 Bolt M6x40 FZB 8.8 ubryst

1 11 1,5 90340001 Slange 6,3mm - tryk

Side 7

40230002

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40160401 Bom afvigerled 10h V 2016-> Date 27-04-2023

Side 8

1
7

7

9
8

5 10

2
1

3

4

6

12
11

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom afvigerled 10h V 2016-> - Date 27-04-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 1 1 90330640 Trækled V Ø140 2019-> 1650mm

2 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

2 90210055 Møtrik M10 FZB låse

2 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 2 1 90330647 Beskyttelsesbøjle ydrerør V

4 90210444 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

4 90210389 Møtrik M10 FZB låse

4 90210446 Skive M10 FZB Facet

1 90330646 Vinkel 40 gr. Ø25 rør

1 3 1 90330763 Brille f. afvigerled top 2020->

1 90330764 Brille f. afvigerled bund 2020->

4 90210056 Møtrik M12 FZB låse

16 90214408 Skive M12 FZB Facet

4 90330765 Reg.kugle afvigerled, FZB

1 4 0,3 90210303 Gevindstang M12 st. 8.8 fzb 

2 90210201 Øjemøtrik M12 FZB

1 90310080 Fjeder afvigerled FZB 2016->

1 90210118 Sjækel 10 mm (3/8"x7/16") 1T

2 90230011 Møtrik M12 FZB

2 90210132 Skive M12 Galv 12x40x4 CC

1 5 1 90320758 Endeprop Ø 150 t. bom

1 6 0,33 90800066 Bomrør 6000mm Ø150xØ150 37h H/V Alu
7 5 90326060 Drypstop 2011-> grøn db. 
8 5 90326070 Fordeler 2015-> grøn/gul db.
9 10 90320083 Eurofoil forstøver kompl. 2000->

10 5 90326020 Slangeholder 16 mm enkelt WOPF

5 90215001 Pinolskrue M6x25 mm rustfri

11 4 90340053 Mellemslange bom Ø10x310mm

12 5 90340054 Fordelerslange bom Ø6,3x190mm

Side 8

40160401

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40160402 Bom afvigerled 10h H 2016-> Date 27-04-2023

Side 9

1
7

7

9
8

5 10

2
1

3

4

6

12
11

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom afvigerled 10h H 2016-> - Date 27-04-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 1 1 90330642 Trækled H Ø140 2019-> 1650mm

2 90210034 Bolt M10x30 FZB 8.8 ubryst

2 90210055 Møtrik M10 FZB låse

2 90214407 Skive M10 FZB Facet

1 2 1 90330645 Beskyttelsesbøjle ydrerør H

4 90210444 Bolt M10x25 A2 ubryst

4 90210389 Møtrik M10 A2 Låse

4 90210446 Skive M10 A2 plan

1 90330646 Vinkel 40 gr. Ø25 rør

1 3 1 90330763 Brille f. afvigerled top 2020->

1 90330764 Brille f. afvigerled bund 2020->

4 90210056 Møtrik M12 FZB låse

16 90214408 Skive M12 FZB Facet

4 90330765 Reg.kugle afvigerled, FZB

1 4 0,3 90210303 Gevindstang M12 st. 8.8 fzb 

2 90210201 Øjemøtrik M12 FZB

1 90310080 Fjeder afvigerled FZB 2016->

1 90210118 Sjækel 10 mm (3/8"x7/16") 1T

2 90230011 Møtrik M12 FZB

2 90210132 Skive M12 Galv 12x40x4 CC

1 5 1 90320758 Endeprop Ø 150 t. bom

1 6 0,33 90800066 Bomrør 6000mm Ø150xØ150 37h H/V Alu
7 5 90326060 Drypstop 2011-> grøn db. 
8 5 90326070 Fordeler 2015-> grøn/gul db.
9 10 90320083 Eurofoil forstøver kompl. 2000->

10 5 90326020 Slangeholder 16 mm enkelt WOPF

5 90215001 Pinolskrue M6x25 mm rustfri

11 4 90340053 Mellemslange bom Ø10x310mm

12 5 90340054 Fordelerslange bom Ø6,3x190mm

Side 9

40160402

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40220001 Bom tårnkomponenter 24-28m Date 12-04-2023

Side 10

1

2

3

4

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom tårnkomponenter 24-28m - Date 12-04-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 1 1 90330176 Wirestyr - wire

1 90210165 Galv. skive - wire ( tårn)

1 90330175 Låsevinkel for wire

1 90214408 Skive M12 FZB Facet

1 90210049 Bolt M12x25 FZB 8.8 ubryst

4 90210027 Bolt M10x25 FZB 8.8 ubryst

8 90214407 Skive M10 FZB Facet

4 90210055 Møtrik M10 FZB låse

1 2 1 90510017 Cylinder kraftig tårn yderbom 220x63-30

1 90330170 Cyl. beslag (hammel)

2 90515161 Hy slange 1/4" tårn CCII-900mm

2 90510041 Hy brystnippel 1/4' x 3/8' BSP

2 90510056 Bonded seal hydr. 3/8' BSP

2 90510376 Hy omløber Ø10L M16x1,5

2 90510377 Skærering dobbelt Ø10L

1 90210045 Bolt M20x120 FZB 8.8 bryst

2 90210077 Skive M20 FZB Facet

1 90210069 Møtrik M20 FZB låse

1 90330013 Låsebolt un. sænk. Ø 20/70

2 90210155 Bolt M16x60 FZB 8.8 ubryst

2 90210068 Møtrik M16 FZB

4 90330161 Bøsning (plast) - cylinder

1 3 1 90330171 Svingarm, tårn 

1 90330055 Forbindelsesled 240 ("kødben")

6 90330161 Bøsning (plast) - cylinder

1 90334015 Låsebolt Ø20/85

1 90210024 Bolt M20x110 FZB 8.8 bryst

1 90210045 Bolt M20x120 FZB 8.8 bryst

2 90210069 Møtrik M20 FZB låse

4 90210077 Skive M20 FZB Facet

1 90210010 Bolt M8x16 FZB 8.8 ubryst

1 90214406 Skive M8 FZB Facet

1 4 1 90330172 Låsekrog 64mm  

1 90330077 Beslag til krog     

1 90330173 Justerstang til låsekrog  

1 90330174 Låsebolt / drejeled

2 90210143 Vinkelled M10 CS 16

1 90310050 Fjeder f. krog drejeled

1 90210076 Skive M16 FZB Facet

1 90210070 Møtrik M16 FZB låse

3 90210055 Møtrik M10 FZB låse

4 90214407 Skive M10 FZB Facet

2 90230010 Møtrik M10 FZB

1 90210214 Skive M16 17x50x3 FZB Skærm

Side 10

40220001

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



40230001 Bom væskesystem 24m inderbom Date 12-04-2023

Side 11

2 1

3 4
5

6

7

Hy. rør:  2x3720mm 8

10

9

Væske rør : 3880 mm

Væske rør :  3880mm

Væske rør :  2970mm

11

11

12

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk



Bom væskesystem 24m inderbom - Date 12-04-2023

Psc Pos Psc Number Name Price Note

1 1 13 90326060 Drypstop 2011-> grøn db. 

16 90340054 Fordelerslange bom Ø6,3x190mm

15 90326070 Fordeler 2015-> grøn/gul db.

1 2 3 90326055 Drypstop 2011-> grøn enk. højre

1 90326071 Fordeler 2015-> gul/gul enk.

1 3 31 90320083 Eurofoil forstøver kompl. 2000->

1 4 18 90340053 Mellemslange bom Ø10x310mm

1 90329520 T-stykke FMM 1/4''x10mmx10mm ARAG

1 90210237 Slangeklemme Cobra 16/8 W4

1 5 15 90326020 Slangeholder 16 mm enkelt WOPF

15 90215001 Pinolskrue M6x25 mm rustfri

1 6 5 90320084 Slangeholder 12 mm, enkelt WOPF

5 90215001 Pinolskrue M6x25 mm rustfri

1 7 12 90320602 Slangeholder 10mm dobb. hvid

12 90215001 Pinolskrue M6x25 mm rustfri

1 8 6 90210354 Rør sv. Ø10x1mm L=3900 A2

1 9 2 90320190 Slangeholder 12mm dobbelt grøn

2 90210020 Bolt M6x40 FZB 8.8 ubryst

1 10 4 90320192 Slangeholder 16 mm dobb. grøn

4 90210020 Bolt M6x40 FZB 8.8 ubryst

1 11 2 90320193 Slangeholder 16 mm enkelt grøn

2 90210020 Bolt M6x40 FZB 8.8 ubryst

1 12 15,5 90340019 Slange 10 mm - tryk

Side 11

40230001

Tlf. +45 98 67 42 33

Jellingvej 14 

DK-9230 Svenstrup

www.danfoil.dk

info@danfoil.dk




